

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



出狱仅五天又合伙抢劫

两男子分别被判12年有期徒刑

本报7月14日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥 董海徽) 两男子刚刚出狱5天,又重新合伙犯罪,结果同日出狱的两人同日再次被判入狱。7月6日,宁津县法院以抢劫罪、盗窃罪数罪并罚,分别判处代振岭、范斌斌有期徒刑12年。

代振岭2006年9月因犯故意伤害罪判处有期徒刑五年六个月。范斌斌2008年9月因犯抢劫罪判处有期徒刑三年。2011年1月11日,两人同时刑满释放。

1月15日,刚出狱五天的代振岭和范斌斌在德州经济开发区路边拦下一辆出租车,当车行

至陵县边临镇生金刘村时,代振岭佯装要下车解手,司机停车但没熄火。这时,代振岭从司机后面搂住司机的脖子,用消防枪顶着司机的后脑,范斌斌从身上拿出刀子亮在司机的面前,喝令司机把身上的钱和手机拿出来,司机将一部300元的手机及300

元左右的现金交给了范斌斌。

1月16日,代、范二人在宁津县恳求私家车主王红捎他们一程,并许诺多给钱。路上,王红不慎撞到路边墙,王红打电话找保险公司后去上了个厕所,回来却发现车不见了踪影。

二人驾车逃离山东后,代振

岭给同伙400元钱后,自己开车回家,没想到该车在衡水市区问津街人民路发生交通事故,民警发现代振岭驾驶的车辆没有牌照,上网一查竟是被盗车辆。根据犯罪嫌疑人代振岭提供的线索,宁津警方很快将另一名犯罪嫌疑人范斌斌抓获。



拖拉机侧翻

14日下午4时许,在德武路上一辆农用拖拉机翻倒在路中央,阻碍了交通,来往的车辆只能避而远之。

本报记者 徐乐静 摄

汇款2730元没见到“女友”

小伙报案后,“女友”现身又骗走2500元

本报7月14日讯(记者 王金强) 李沧(化名)腿部有残疾,找女朋友有点难,一名女网友答应做他女友后,喜出望外的他给她汇过去2730多元却见不到她的面。就在李沧对她产生怀疑去报案后,“女友”现身跟他见面,又骗走他2500元钱。7月10日,该女子落网。

李沧今年26岁,由于腿部有残疾,找女朋友屡屡碰壁。2011年4月,他在网上聊天,认识一名叫燕子(化名)的女孩,两人通过网聊熟悉起来。李沧提出让燕子做他女朋友,燕子在网上随口答应了。

之后没几天,燕子对李沧说,她在四川没有钱回德州。李沧一听,当即给她汇去300元钱。没过几天,燕子说她到了济南,没钱了。李沧又给她汇过去

110元钱。就这样,燕子三番两次要钱,李沧先后9次给她汇去2730多元。

在多次要求燕子见面被拒的情况下,李沧意识到自己可能被骗,于是到德州经济开发区公安分局刑警大队报案。7月6日,李沧突然接到燕子的短信,说可以和他见面。见面后,燕子哭诉母亲有病急需钱,李沧当即给了她一张内有2000元的银行卡,并告诉她密码。7月8日,燕子又问李沧要了500元,之后人就不见了。

7月9日,李沧再次去公安机关报案。民警根据李沧提供的线索,一举将燕子和大超(化名)抓获。据二人交代,在大超的指使下,燕子假装答应做李沧的女友,并在平原县一家宾馆通过上网聊天的方式骗李沧的钱。

开着车专门到农村偷狗

三毛贼逃跑时慌不择路撞进排水沟

本报7月14日讯(记者 马志勇 通讯员 李文利) 12日上午,在齐河县焦庙镇,三名偷狗贼开着轿车到农村毒狗实施盗窃,民警在追赶时,偷狗贼慌不择路撞进排水沟,弃车而逃。

12日上午10时许,齐河县焦庙镇派出所民警接到辖区李官屯村民李某报警称:有人进村偷狗。焦庙镇派出所民警迅速出警,并按照报案人提供的方向追赶,在浮桥路上警笛长鸣。

盗狗贼慌不择路,在铁匠村南驾驶白色桑塔纳轿车碰上一电动车后,冲进路边排水沟,盗狗贼弃车而逃。

民警在轿车后备箱发现四条被毒死的狗(如图),并在车内发现毒狗药物的



民警经过多方调查,查清偷狗贼系济南长清区张某等三人。目前此案已移交齐河县刑警大队处理。